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04.02.2026. 

ZAPISNIK SA PLENARNE SJEDNICE 

 

održane dana 4. veljače 2026. godine u Sali za sastanke dvorane Veli Jože u Poreču, s 

početkom u 19:00 sati, a završetkom u 20:30 sati. 

 
Prisutni članovi: 

Aleksić, Bajan, Grubor, Katanić, Matošević A. M., Muranović, Pajković, Salamun, 

Štifanić D., Štifanić T., Živolić 

Ostali prisutni: 

Popović Ž. – gost sjednice 

 
Dnevni red: 

1. Uvod 

2. Aktivnosti između dvije sjednice 

3. Financijski izvještaj 

4. Edukacije i najave 

5. Razno 

6. Video analize 

 

Tijek sjednice: 

 

1. Uvod 

Predsjednik Zbora pozdravio je sve prisutne članove, zahvalio se svima na dolasku te 

izrazio zadovoljstvo činjenicom da se broj prisutnih članova na plenarnim sjednicama 

postupno povećava. 

Nakon uvodnog obraćanja, predsjednik je dao na usvajanje dnevni red sjednice te 

zapisnik s prethodne plenarne sjednice. 

Dnevni red i zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno su usvojeni. 

 

2. Aktivnosti između dvije sjednice 

U razdoblju između dvije sjednice Zbor rukometnih sudaca Poreč sudjelovao je u više 

značajnih aktivnosti. 

Istaknuto je uspješno sudjelovanje u organizaciji i provedbi 25. Božićnog rukometnog 

turnira, odrađenog uz pomoć kolega iz Zagreba. 



Članovi Zbora sudjelovali su i na Memorijalnom turniru Darko Pupovac u Poreču i 

Vrsaru te na Labin Handball Cupu, a sva su događanja odrađena korektno, uz pohvale 

organizatora prema sucima našeg Zbora.  

Svi članovi Zbora uspješno su položili ispite na zimskom seminaru Prve i Premijer lige 

održanom u Sesvetama 11. siječnja, kao i na nadoknadi seminara u Rijeci 24. siječnja. 

 

3. Financijski izvještaj 

Predsjednik je predstavio financijski izvještaj Zbora na dan 3. veljače 2026. godine, koji 

je ocijenio zadovoljavajućim. 

Financijsko stanje primljeno je na znanje bez primjedbi. 

 

4. Edukacije i najave 

Najavljene su edukacije u Puli, Umagu i Poreču, s obzirom na interes novih 

potencijalnih članova u navedenim sredinama, te se raspravljalo o provedbi i organizaciji 

istih. 

Najavljeno je sudjelovanje Zbora na Uskrsnom turniru u Kopru, koji će se održati 4. i 

5. travnja 2026. godine. 

Također je objavljeno da sudački par Muranović A. – Štifanić D. sudjeluje na 19. 

Otvorenom Mediteranskom prvenstvu za rukometašice do 16 godina, koje se održava 

od 6. do 15. veljače 2026. godine u Prištini (Kosovo), što je njihov treći poziv na 

Mediteransko prvenstvo. 

 

5. Razno 

U točki Razno članovi su iznijeli dodatne teme te se dodatno osvrnuli na postojeće 

problematike, nakon čega se razvila kraća konstruktivna rasprava. 

 

6. Video analize 

Na sjednici je provedena video analiza 10 situacija s utakmica, s posebnim naglaskom 

na utakmice naših članova, ali i na situacije s nedavno završenog Europskog 

rukometnog prvenstva. 

Rasprava je bila usmjerena na ujednačavanje kriterija i unaprjeđenje kvalitete suđenja. 

 

 
 

Sjednica je završila u 20:30 sati. 

 

 

Zapisnik sastavio:       Predsjednik Zbora: 

Damian Štifanić       Vladimir Grubor 

 


